

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Однією з головних передумов вступу України до Європейського Союзу є забезпечення прав і свобод населення та формування громадянського суспільства. Для публічного управління та адміністрування, що представлено органами публічної влади та місцевого самоврядування, на сучасному етапі трансформацій це є провідною метою діяльності. А для підвищення ефективності останньої актуальним постає завдання забезпечення публічної служби висококваліфікованими фахівцями, формування нового покоління управлінців, які мають фундаментальні знання, вміють системно та інноваційно мислити, швидко ухвалювати ефективні рішення, керуватися принципами демократії, підзвітності та підконтрольності органів публічного управління громадянському суспільству.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації магістр публічного управління та адміністрування.

При розробці програми враховано передовий науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями та потенційними роботодавцями.

Метою освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» є професійна підготовка конкурентоспроможних управлінців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування, що передбачає впровадження результатів досліджень та нових технологій. При цьому акцент зроблено на підготовці фахівців у сфері управління на регіональному рівні.

Освітні технології, що використовуються, спрямовані на формування програмних компетентностей згідно вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. № 1001.

Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік обов'язкових та вибіркового компонентів

освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» в цілому логічний і послідовний. Освітні компоненти, представлені у програмі, розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в сфері публічного управління та адміністрування, забезпечують формування всього переліку зазначених програмних компетентностей. Однак, керуючись логікою викладення матеріалу, варто було б запланувати вивчення освітньої компоненти «Право у публічному управлінні» вже в першому семестрі.

В сукупності розроблена освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» відповідає заявленому другому рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Відтак, освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Виконувач обов'язків начальника
Управління Північно-східного офісу
Держаудитслужби в Сумській області


Дмитро БОРОЗЕНЕЦЬ